## IN MEMORIAM DONATION FORM

An *In memoriam* donation is a gift in memory of a loved one, as an expression of sympathy for his or her family and friends. If you wish the family or a particular individual to be notified of your donation, the Pointe-à-Callière Foundation will be happy to send a card in your name to the person concerned. Please complete this form and return it to us by fax (514 872-7838), e-mail (<a href="mailto:fondation@pacmusee.qc.ca">fondation@pacmusee.qc.ca</a>) or mail, to:

Pointe-à-Callière Foundation - 350 Place Royale, Montréal, Quebec H2Y 3Y5 Your address ☐ Mr. / Ms. Name: \_\_\_\_\_ Address: \_\_\_\_\_ City/Town: Postal code: Telephone: \_\_\_\_\_\_ E-mail: \_\_\_\_\_ I wish to make a donation of: \$\_\_\_\_\_ In memory of: \_\_\_\_\_ ☐ I would like my donation to remain anonymous. ☐ I would like the family of the person in whose name I am making the donation to be notified of my donation (the amount will remain confidential). Person to be notified: City/Town: Postal code: \_\_\_\_\_ Means of payment (please check one) ☐ Cheque payable to the **Pointe-à-Callière Foundation** ☐ Credit card: ☐ Amex ☐ MasterCard ☐ Visa **Donation:** \$\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_ Expiry date: \_\_\_\_\_\_ Number:

An income tax receipt will be issued for any donation of \$20 or more.

The Pointe-à-Callière Foundation thanks you for your generosity.

**About the Pointe-à-Callière Foundation -** The Pointe-à-Callière Foundation, created in 1993, is a charitable organization that supports the work and growth of Pointe-à-Callière, the Montréal Museum of Archaeology and History.

Charitable organization number: 89013-3176-RR0001